

Διαφορετικές διακοπές στην πανέμορφη Κέρκυρα



52



Η Κέρκυρα είναι πανέμορφη, δεν χρειάζεται συστάσεις. Πλούσια βλάστηση, απέραντες αμμουδιές, απότομα βράχια, καταπράσινες ήρεμες πλαγιές και ιαλική παραδοσιακή αρχιτεκτονική συνθέτουν έναν τόπο μαγευτικής ομορφιάς. Εκεί που σε άλλα μέρη η ανθρώπινη επέμβαση μόνο να καταστρέψει το τοπίο κατάφερε, στην Κέρκυρα η πόλη, τα χωριά και σχεδόν όλα τα κτίσματα έχουν προσθέσει φινέτσα και ποιότητα στο νησί.

Η Κέρκυρα όμως, είναι και ένας τόπος που έχει μυστήριο. Θέλει ψάξιμο, χρόνο για να μπορέσεις να μπεις στην ιδιαίτερη ατμόσφαιρα που αναδύει. Το La Famiglia, το εστιατόριο της Μαριώς, κρυμμένο στα σοκάκια της πόλης, το μπαρ του Αργύρη, το Morisson στους Έρμονες και το μαγικό ξενοδοχείο Pelecas Country Club, είναι από τα μέρη που η επιμονή σου να τα βρεις, σίγουρα θα σε ανταμείψει. Το Pelecas Country Club, αποτελείται από διακόσια στρέμματα γεμάτα ελιές και κυπαρίσσια και βρίσκεται στην κορυφή ενός καταπράσινου λόφου. Μόλις οκτώ χιλιόμετρα από την πολύβουη πόλη της Κέρκυρας και δίπλα στις μαγευτικές παραλίες της δυτικής ακτής, θα βρείτε το παλιό αρχοντικό της οικογένειας Βελιανίτη, όπου το 1990 ο τελευταίος ιδιοκτήτης Νίκος Βελιανίτης, που είναι πολιτικός μηχανικός, το αναπαλαιώσε, με σεβασμό προς το παρελθόν, και το μετέτρεψε σε ένα υπέροχο ξενοδοχειακό συγκρότημα με όλες τις σύγχρονες ανέσεις.

Έτσι, σήμερα, το Pelecas Country Club λειτουργεί σε ένα συγκρότημα 4 κτιρίων - το παλιό μεγάλο αρχοντικό, και τρία ακόμα κτίρια που ήταν τα υποστατικά, το ελαιοτριβείο και η αποθήκη. Στο κέντρο του συγκροτήματος δεσπόζει η μεγάλη πισίνα μέσα σ' έναν κατάφυτο ελαιώνα. Λίγο πιο πέρα βρίσκεται το τένις και στο βάθος του κτήματος οι στάβλοι.

Τα μικρά οικήματα που είναι διαμορφωμένα σε αυτόνομα στούντιο ενός ή δύο δωματίων βλέπουν σε διαφορετική γωνία του κτήματος, έτσι ώστε ο κάθε ένοικος να είναι ανεξάρτητος και απομονωμένος από τα άλλα στούντιο. Τα έπιπλα που κοσμούν τα κτίρια είναι όλα παλιά έπιπλα της οικογένειας, κατά το μεγαλύτερο μέρος τους αγγλικά, από την περίοδο της Αγγλοκρατίας στην Κέρκυρα και πάρα πολλά Φλωρενινά από τη συγγενική σχέση της οικογένειας με τη γειτονική Ιταλία. Πολλά από τα έπιπλα που βρίσκονται στο Pelecas Country Club, ανήκαν κατά περιόδους σε εστεμμένους που διέμεναν στην Κέρκυρα ενώ άλλα "κατάγονται" από τη Ρωσική αυτοκρατορική αυλή. Όσοι έχουν την τύχη να γευτούν τη φιλοξενία του κτήματος και τα υπέροχα πρωινά από τη μητέρα του Νίκου, νιώθουν ότι ζουν σε μια άλλη εποχή, ίσως αυτή του Διονυσίου Σολωμού, ο οποίος εμπνεύστηκε πολλά από τα σονέτα του στον ίδιο χώρο. Ίσως για όλους αυτούς τους λόγους, μεγάλες προσωπικότητες, όπως ο Francois Mitterand και ο Ανδρέας Παπανδρέου, επέλεξαν το Pelecas Country Club για να περάσουν τις διακοπές τους. **Τηλέφωνα για κρατήσεις: 0661 52239 Fax: 0661 52919 e-mail: pelecas@compulink.gr Αριάδνη Λουκάκου**

Απόψεις του Pelecas Country Club.